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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 05.09.2023 tarih ve 120.07- 1277520 sayılı yazılan.

Hastaae^S^y^Sİ'Juis™ "Çorum Devle,sunulmaktadır ' ^°ru önergesitıin cevabı ilişikte
Arz ederim.

Dr. Fahre

anı

EKLER:
Ek-I Önerge Cevabı

Sağlık Yatınmiarı lienel Müdürlüğü 06800 Bilkent-ANKARA
Telefon No: (0312) 573 70 47

İnternet Adresi: www .saplik arvv trKep Adresi: sb@hsO 1 .kep.tr vvvv.sdgıiK.pov îr
Bilgi için :
Ünvanı :
Telefon No :

A. DOLEKER
Birim Sorumlusu
(0 312)573 7047



Çorum Milletvekili Sayın Mehmet TAHTASIZ tarafından verilen "Çorum Devlet
Hastanesi için yapılan ihalelere" ilişkin 7/3656 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

SORUl- Çorum Devlet Hastanesi için yapılan ihalelerin EKAP ve Resmi Gazete'de
yayımlanmamasınm sebebi nedir?
SORU 2- Çorum Devlet Hastanesi için yapılan ihaleler resmi platformlarda yayımlanmadığına göre
hangi mecralarda yayımlanmış ve isteklilere ne şekilde duyurulmuştur?
SORU 3- Çorum Devlet Hastanesi'nin birinci, ikinci ve üçüncü ihalelerine hangi şirketler
katılmıştır? Bu şirketlere özel davet mi çıkarılmıştır?
SORU 4- Çorum Devlet Hastanesi'nin yukarıda belirtilen tarihlerde gerçekleştirilen ihalelerin iptal
edilmesinin nedeni nedir?
SORU 5- 29 Eylül 2023 tarihinde yapılması planlanan ihale nasıl ve ne şekilde duyurulacaktır?
SORU 6- Çorum Devlet Hastanesi'nin dördüncü ihalesi de iptal olursa ne yapmayı planlıyorsunuz?
SORU 7- Çorum Devlet Hastanesi'ni ne zaman açacaksınız?

CEVAPLAR: 1-7.

Çorum Eski Devlet Hastanesi C Blok Güçlendirmesi ve Nitelikli Hale Getirilmesi İle Ek
Bina Yapımı İşi, açık ihale usulü ile ihale edilmekte olup, bu yapım işine ilişkin ilanlara Elektronik
Kamu Alımları Platformundan ('httDs://ekan.kik.gov.tr/EKAP') ulaşılabilmektedir.

Açık ihale usulü ile ihale edilen işlerin ilanları 4734 sayılı Kamu İhale Kanununa göre işin
yaklaşık maliyeti esas alınmak suretiyle Kamu İhale Bülteninde, işin yapılacağı yerde çıkan bir
gazetede ve bir internet haber sitesinde yayınlanmaktadır.

Yatırımın ikmal ihale tarihi 13.II.2023' tür.

Konuya göstermiş olduğunuz ilgiye teşekkür ederim.


